



華社動態

Page 16 Sunday December 08 2024 二〇二四年十二月八日 (星期日)



筆墨丹青承中華，書香滿校園

——僑中分校小學部寫字比賽圓滿落幕

菲律賓僑中學院訊：10月4日，僑中分校在校董會與校友會的鼎力支持下，成功舉辦了2024-2025學年度小學部寫字比賽。本次活動得到了黃琬蓉校長與蔡美美副校長的高度重視，主任們精心策劃，老師們積極挑選參賽者，推動比賽順利進行。此次比賽涵蓋小學二年級至六年級的學生，共分為兩個組別：甲組（二、三年級），乙組（四至六年級）學生們以各自的書法作品展現了他們的書法功底和對中華文化的傳承熱情。

寫字比賽不僅是一場技藝的較量，更是一場文化認同的表達。參賽學生通過一筆一畫，傳達了他們對漢字的熱愛以及對中華文化的敬仰與認同。黃琬蓉校長在致辭中表示：「書法是中華文化的精髓，寫字比賽不僅提升了學生們的書寫技巧，更是一場心靈的洗禮。」

蔡美美副校長補充道：「此次活動培養了學生的專注力、耐心和文化素養，正是這些素質讓中華文化得以薪火相傳。」

在這次比賽中，參賽學生們的表現各具特色，尤其是一、二等獎獲獎者展現了他們的才華。

低年級組的一等獎獲得者陳春錯以字跡工整、結構嚴謹的楷書征服了評委，展現了同齡人中少見的成熟與穩重。四至六年級組的施清茹則在書法線條流暢性與章法佈局上展現了獨特的匠心，獲得了一致好評。

比賽結束後，評委們經過認真評選，公佈了各組別的獲獎名單：

二、三年級（甲組）：

一等獎：陳春錯
二等獎：王錦釧、施恩順、柯子江
三等獎：郭瀚翔、李睦天、戴藝蓉

四至六年級（乙組）：

一等獎：施清茹
二等獎：莊仕棋、李雅芸
三等獎：陳金滿、林欣儀、張靜好
優秀獎：林澤龍、林志達、王涵妮

恭喜所有獲獎學生，希望他們繼續努力，用漂亮的漢字書寫更輝煌的人生篇章！

此次小學部寫字比賽的圓滿落幕，不僅展現了僑中分校學子對書法的熱愛，還進一步深化了學校在文化教育方面的卓越引領作用。正如僑中學院所一直強調的，書法不僅是提升書寫技巧，更是中華文化精神傳承的重要途徑。

未來，僑中學院將繼續秉持文化傳承的使命，培養更多具有文化素養和書法能力的優秀人才，為中華文化的發揚與傳播貢獻力量。

圖片說明（從左至右）

第一排：蔡美美副校長頒發獎狀給一等獎陳春錯二等獎王錦釧、施恩順和柯子江及指導老師莊國珊、陳真弘、藍暖莉老師。

第二排：蔡美美副校長頒發獎狀給三等獎郭瀚翔、戴藝蓉、李睦天及莊國珊、陳真弘和康映月老師。

第三排：蔡美美副校長、劉曉玲主任與甲組所有獲獎同學和指導老師大合影。

第四排：蔡美美副校長頒發獎狀給一等獎施清茹，二等獎莊仕棋和李雅芸同學及指導老師葉黛絲、柯麗英和王翠瑩老師。

第五排：蔡美美副校長頒發獎狀給三等獎陳金滿、林欣儀、張靜好同學及指導老師葉黛絲和柯麗英老師。

第六排：蔡美美副校長、劉曉玲主任與乙組所有獲獎同學和指導老師大合影。

菲中電視台（CHINATOWN TV）週日(12月8日)播放精彩節目
第三屆國慶杯暨華誕75週年高爾夫慈善邀請賽圓滿成功舉行

菲律賓唯一華語電視台—《菲中電視台》播放時間：每星期日（Sunday）上午10點至11點，在GNN Global Nation Network/One Media Network（SKY有線電視73頻道，GSAT有線電視1頻道）首播。

然後每星期一、三、五（Monday, Wednesday, Friday）上午10點至11點，還有每星期一、五（Monday, Friday）晚上11點至12點重播，還在《菲中電視台》Facebook和Youtube頁面上進行直播。也可以任何時間（24小時）通過手機，社交網站（Youtube, Facebook）收看（包括新舊節目）。

星期日上午9點至9點30分在IBC13號電視台（SKY有線電視16頻道，Global Destiny有線電視15頻道，Cignal有線電視13頻道，GSAT有線電視8頻道）播出。

《菲中新聞台》播放時間：

每星期一至星期五（Every Monday to Friday），晚上9點30分至10點。

也可以任何時間（24小時）通過手機，社交網站（Youtube, Facebook）收看（包括新舊新聞）。

《菲中電視台》本周（12月8日）播放節目預告如下：

一.11月29日中午，紅運火鍋青山分店舉辦了隆重的開業慶典。

二.11月28日晚，北黎剎育仁中學建校八十五週年慶典在該校五樓體育館隆重舉行。

三.11月30日中午，菲律賓中信慈善基金會與菲律賓華教中心聯合舉辦的「2024-2025年度菲律賓華校華語教師專業獎頒獎儀式」在世紀海鮮酒家隆重舉行。

四.12月1日，描東岸及時紀念學校校園改建竣工典禮暨抗日烈士蔡及時紀念碑揭幕儀式在描東岸及時紀念學校隆重舉行。

五.11月26日，第三屆菲律賓中國國慶杯暨華誕75週年高爾夫球慈善邀請賽假座甲美地果園高爾夫鄉村俱樂部隆重舉行開球儀式。

六.11月29日，由BigSeller聯合Ksher主辦的「電商實戰沙龍」活動在菲律賓馬卡蒂市Rockwell Center成功舉辦。

七.11月27日，菲中電視台委派記者前往中國長沙參加「菲律賓新聞官員和記者研修班」。

八.11月25日下午，菲中小姐基金會暨優勝先生小姐一行二十三人禮訪菲律賓各宗親會聯合會，展開交流活

動。

九.11月25日至12月1日，菲律賓大乘信願寺成功舉辦了為期7天的「法界聖凡水陸普度大齋勝會」。

十.12月3日，凱亞全域在TikTok菲律賓總部舉辦了「ACE YOUR GMV GAME」電商沙龍。

十一.第七屆國家建設者和MOSLIV獎頒獎典禮于11月28日在馬尼拉岡田酒店隆重舉行。這是一場慶祝卓越和可持續發展的活動。

表彰政治、娛樂、慈善和商業等各個領域的傑出個人、公務員、地方政府單位和開拓者。

十二.11月26日，位于馬卡蒂市中心一個新的活動場所Pulong at Fashion Interiors隆重開張。憑借其令人驚歎的內部裝修、奢華的氛圍和無可挑剔的風格，Pulong 重新定義了馬尼拉大都會的活動空間，有望成為優雅和精緻聚會的首選目的地。

本台聯繫電話：

09228943681 EMAIL:chinatowntv.ibc13@gmail.com. 台長施玉娥（LOLITA CHING），副台長製作人莊琳琳（LOUELLA CHAN），節目主持人葉天慧（LIZBETH YAP）。